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В публікації розглядається аспекти розвитку та викорис
тання дистанційних технологій навчання в Полтавському 
університеті економіки і торгівлі.
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Глобальна інформатизація суспільства є однією з доміную
чих тенденцій розвитку суспільства в XXI ст. Сьогодні, завдяки 
стрімкому збільшенню можливостей телекомунікаційних систем 
і нових інформаційних технологій, формується інформаційне
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середовище існування та життєдіяльності людей, складається 
суспільство, яке спрямоване в епоху інформатизації. Особли
вості сучасного етапу розвитку суспільства підкреслюють важ
ливість і необхідність вдосконалення різних сфер життєдіяль
ності, включаючи сферу освіти. Освіта є дієвим чинником ста
білізації суспільства, гармонізації його інтересів, найважливі
шим інструментом формування нового менталітету суспільства, 
глибинних змін свідомості людей, всіх сфер суспільного життя. 
Питання про те, що таке якість освіти, до теперішнього часу 
залишається дискусійним. Саме вища освіта сприяє проведенню 
модернізації технологічних і соціальних основ, самостійності та 
незалежності держави, дозволяючи цілеспрямовано і ефективно 
вирішувати проблеми національного та глобального рівня.

Тз 2011 року у Вищому навчальному закладі Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі» активно розви
ваються дистанційні технології навчання. Постійно розробля
ються, актуалізуються та використовуються у навчальному 
процесі дистанційні курси навчальних дисциплін, що вивча
ються всіма студентами всіх форм навчання та освітніх програм 
підготовки. Наразі, професорсько-викладацьким складом уні
верситету розроблено понад 600 дистанційних курсів навчаль
них дисциплін, які вивчають студенти денної, заочної та дистан
ційної форм навчання. У середньому в місяць в системі дистан
ційного навчання відбувається більше 1 млн подій, у тому числі 
більше 500 тис. переглядів матеріалів ДК, а також 32 тис. 
сеансів.

Завдяки використанню системи дистанційного навчання в 
університеті:

-  вирішено проблему доступу студентів до наукових та 
навчальних інформаційних джерел;

-  створені можливості безперешкодного спілкування сту
дентів і викладачів у віртуальному просторі;

-  викладачі кафедр та працівники деканатів отримали 
можливість постійного відстеження успішності студентів;

-  навчальний процес став прозорим, більшість його кроків 
фіксується у звітах системи.

Завдяки цьому, в 2016-2017 навчальному році вже 32 сту
дента навчаються за дистанційною формою навчання, а також 
близько трьох тисяч студентів навчаються за заочно-дистан
ційною формою і понад чотири тисячі стали випускниками.
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На сучасному етапі розвитку українське суспільство пережи
ває період глибоких змін в усіх сферах життя. Останніми роками 
пріоритетним напрямком розвитку українського суспільства є 
налагодження партнерства, прагнення гідного рівня життя, 
впровадження сучасних стандартів, дотримання загальноприй
нятих цінностей серед яких базовими є: гідність, свобода та 
рівності громадян.

Загальновизнано, що одним із гострих питань, що постає у 
нашому суспільстві -  це питання ресоціалізації засуджених. До
сить дієвим інструментом формування позитивного виправного 
впливу на засуджених -  процес навчання, особливо отримання 
вищої освіти. Адже, здобуття вищої освіти засудженими -  один 
із важливих факторів зниження криміногенності в суспільстві, 
запобігання рецидиву злочинів, сприяння ресоціалізації та адап
тації засуджених у суспільстві після їх звільнення. Здобута під 
час позбавлення волі вища освіта значно полегшить засу
дженому працевлаштування після звільнення.

Тому, співпраця Вищого навчального закладу Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі» із закладами, 
що входять до структури Державної пенітенціарної служби 
України, є значним внеском обох сторін у розвиток суспільства, 
має значний потенціал та перспективи розвитку.

За результатами проведеного в Україні опитування з ’ясу
валося, що 87,8 % засуджених, які мають середню освіту, ба
жають отримати вищу освіту, а 46,5 % можуть дозволити собі 
навчання на платній основі.

Позитивний досвід співпраці університету з Полтавською 
виправною колонією № 64, Дніпровською виправною колонією 
№ 89, діючий Договір про співробітництво між Вищим на
вчальним закладом Укоопспілки «Полтавський університет еко
номіки і торгівлі» і Управлінням Державної пенітенціарної 
служби України в Полтавській області, вже тори засуджених 
здобуваю вищу освіту.

Основним завданням партнерства є співпраця з метою забез
печення та спільної організації навчального процесу для осіб, 
які відбувають покарання у закладах позбавлення волі, шляхом 
використання навчально-методичного забезпечення, інформа
ційних технологій і засобів дистанційного навчання Універ
ситету і, як результат, надання можливості отримання безпе
рервної багатоступеневої вищої освіти для осіб, які відбувають 
покарання на території виправного закладу.
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